



为孩子们送上礼物



戴上新帽子



对毛绒玩具爱不释手



将礼物送到因病在家的学生手中

暖冬公益行动： 走进单台子小学

文 摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲 见习记者 费捷 实习生 乌日恒



我们都是棒棒哒

12月15日,《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“针心针意”大型暖冬公益行动继续火热进行。当日,记者一行带着爱心团队和志愿者的嘱托来到呼和浩特市清水河县单台子小学,将7份温暖大礼包送到留守儿童手中,让他们在寒冷的冬天感受到融融暖意。

经过2个多小时的长途跋涉,10时30分,记者一行抵达单台子小学。这是清水河县老牛湾镇唯一一所乡村小学,目前学校在册学生仅有7人。

“孩子们,知道这些盲盒中装得是什么吗?每份礼物都承载了爱心志愿者们满满的爱,一针一线的情谊。”活动现场,《北方新报》正北方网融媒体采访部主任祝汉宾一边说,一边将爱心盲盒分发到孩子们手中。

记者发现,充满惊喜的爱心盲盒让孩子们爱不释手,盲盒里有志愿者们亲手编织的帽子、围巾、手套,以及文具用品、图书和玩具。

早在一周前,“针心针意”大型暖冬公益行动组委会就在筹备为每个孩子都准备一件过冬棉衣,他们提前和学校校长询问了每个孩子的衣服尺码,为他们多送来一份惊喜。

“哇塞,这里还有一个毛绒玩具和小兔子铅笔盒”“我的里面还有乐高玩具”……孩子们迫不及待拆开盲盒,我看你的,你看看我的,充满着好奇。

记者从盲盒中取出志愿者编织的帽子和围巾给笑笑(化名)戴上,小女孩人如其名,笑起来很好看。“阿姨,我戴着好看吗?还从来没有人亲手为我编织过这些东西,暖融融的,就像妈妈在我身边一样,这

份礼物太珍贵了!”笑笑高兴地说。笑笑家住在20公里之外的阳圪卜村,她3岁时妈妈离家出走后就再也没有回来,她是由爸爸拉扯带大。母爱的缺失让笑笑早早懂事,11岁的她身上有着远超这个年龄的成熟。

“我最喜欢红色了,这件衣服穿上正合身!”11岁的娜娜(化名)穿起红色棉衣,高兴地左看看右瞧瞧,“不过一会儿要脱下来装好,我怕弄脏了,因为想留着过年穿。”娜娜的一句话让在场的人忍不住湿了眼眶。原来,娜娜的父母都有残疾,家住距离学校10公里之外的新上夭村,家中靠种几亩薄田维持生计。虽然生活困难,但娜娜却很励志,她有一个梦想,长大当一名老师,教书育人。

此时,站在角落里的小明(化名)却显得很局促,他头发乱糟糟,穿着脏兮兮的衣服。小明的爸爸、妈妈和哥哥都是智力残疾,他又患有癫痫病,自小由爷爷奶奶抚养长大。当志愿者把爱心盲盒以及新买的棉衣递到小明手里,他试穿了棉衣就再也舍不得脱下来。

小明年过七旬的爷爷眼含热泪地说:“这是实实在在的送温暖啊,帽子、围巾、手套和棉衣,礼物暖心,情谊很重,非常感谢大家啊!”

时间过得很快,不知不觉就要离开学校了,临行前,记者一行跟随校长杨建国为另一名智力残疾无法到校上学的学生小丽(化名)送去了爱心盲盒和棉衣。

“7个学生中只有2个孩子健全,剩下都有不同程度残疾。”杨建国说,非常感谢《北方新报》和阿里巴巴天天正能量组织的这次公益活动,为大山里的孩子们送来了温暖。



看看爱心人士写的明信片



为活动点赞